

ОТЗЫВ

научного руководителя
о личных качествах и работе Климовой Татьяны Андреевны над
диссертацией на тему: «Языковое сознание билингва и его отражение в
англоязычном художественном тексте (на материале произведений Кадзуо
Исигуро)», представленной на соискание ученой степени кандидата
филологических наук по специальности 5.9.6. Языки народов зарубежных
стран (германские языки)

Климова Татьяна Андреевна в 2015 г. окончила программу специалитета по специальности 05.03.03 «Иностранный язык (квалификация: учитель английского и немецкого языков)» в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет», в 2017 г. окончила программу магистратуры по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Теория межкультурной коммуникации и обучения иностранным языкам» в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет». С 2019 по 2023 гг. обучалась в аспирантуре Алтайского государственного педагогического университета по направлению подготовки 45.06.01 Языкоизнание и литературоведение, направленность (профиль) «Языки народов зарубежных стран (германские языки)».

Тема исследования была выбрана ею самостоятельно в период обучения в магистратуре. За время обучения в аспирантуре Т.А. Климова показала себя способным и целеустремленным молодым исследователем, обладающим большим потенциалом и постоянно стремящимся к получению новых знаний. Тема ее исследования требовала интеграции знаний из таких областей, как теория германских языков, когнитивная и культурологическая лингвистика, теория межкультурной коммуникации, с чем она успешно справилась. Это позволило ей во время завершить диссертацию, которая по своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости отвечает всем требованиям, предъявляемым к исследованиям данного уровня. Во время обучения в аспирантуре она успешно совмещала работу над диссертацией с преподавательской деятельностью, что позволило ей апробировать результаты своего исследования в процессе преподавания таких дисциплин, как «Стилистика английского языка», «Интерпретация англоязычного текста» и «Англоязычный художественный текст в пространстве культуры».

Результаты исследования были представлены ею на семи конференциях различных уровней, а основное содержание исследования представлено в семи

публикациях общим объемом 3 п.л., из которых четыре публикации из списка входящих в Перечень ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

За время работы над диссертацией Т.А.Климова проявила такие необходимые для исследовательской работы качества, как целеустремленность, огромный интерес к предмету исследования, умение правильно реагировать на замечания и вносить необходимые корректизы. Выполненное ее исследование вносит определенный вклад в проблему билингвального художественного сознания и языковым средствам его репрезентации в англоязычном художественном тексте. Ее интерес к избранной теме позволяет выразить уверенность в том, что она продолжит исследовательскую работу в избранной ею научной области.

Отзыв составила Козлова Любовь Александровна, доктор филологических наук, профессор, профессор кафедры английской филологии ФГБОУ «Алтайский государственный педагогический университет» (656031 Алтайский край, г.Барнаул, ул Молодежная 55), телефон 8 (385) 236-82-71, e-mail lyubovkozlova@list.ru

26.01.2024 г.

Л. Козлова Л.А. Козлова



Подпись(и)

Козловой Л.А.

ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела Управления кадров

М.Н. Фомичева

26.01.2024